



POLITIA LOCALA A MUNICIPIULUI BOTOSANI

Str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, județul Botoșani

Telefon 0231/513100, 0331/401541,

Fax 0231/527022, e-mail politialocalabt@yahoo.com



Informare

În intervalul 09-12 februarie 2024, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali au continuat acțiunile de menținere a ordinii și liniștii publice pe raza municipiului Botoșani.

Misiunile polițiștilor locali s-au desfășurat cu precădere în zonele intens circulate Pietonal Unirii, parcuri, piețe, dar și Centru Istoric, și au vizat prevenirea și combaterea faptelor antisociale în vederea asigurării unui climat social civilizată.

Astfel în perioada amintită, a fost aplicat un număr de 47 sancțiuni contravenționale, în cuantum total de 11750 lei, conform prevederilor Legii nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, dar și ale unor prevederi aprobate la nivelul municipiului Botoșani.

Pentru fapte de tulburare a liniștii publice, consum de băuturi alcoolice pe domeniul public, apelarea la mila publicului, polițiștii locali au aplicat un număr de 27 sancțiuni.

În data de 09.02.2024, în jurul orelor 22:30, ca urmare a unei sesizări telefonice, polițiștii locali s-au deplasat pe str. Mihail Kogălniceanu nr. 14, fiind sesizate fapte de tulburare a liniștii publice. La fața locului s-a constatat că cele sesizate se confirmă, numitul R.G. în vârstă de 33 de ani, asculta muzică la un volum ridicat, auzindu-se și zgomote de natură a tulbura liniștea locatarilor, chiar mai mult, acesta s-a arătat deranjat de intervenția polițiștilor locali. Motivată de cele constatate a fost sancționat cu amendă în cuantum de 500 lei conform Legii nr. 61/1991.

În data de 10.02.2024, în jurul orei 06:45, polițiștii locali aflați în patrulare în Parcul Mihai Eminescu, în zona meselor de șah au observat că trei persoane consumau băuturi alcoolice, având și un comportament antisocial, provocând gălăgie. Pentru faptele săvârșite – consumul de băuturi alcoolice și tulburarea liniștii publice, au fost sancționate contravențional conform Legii nr. 61/1991.

În aceeași zi, în jurul orei 19:30, ca urmare a unei sesizări telefonice cu privire la faptul că se aude muzică la intensitate mare dintr-un apartament vecin, polițiștii locali s-au deplasat pe str. Primăverii nr. 32, sc. B. La adresa indicată, s-a constatat că dintr-un apartament se auzea muzică, la solicitarea polițiștilor locali, proprietarul apartamentului a refuzat să dea relații în vederea stabilirii identității sale. Pentru faptele săvârșite tulburarea liniștii publice și refuzul de a se legitima, numitul V.C. a fost sancționat cu amendă în cuantum de 1500 lei. În jurul orelor 20:35, locatarii au revenit sesizând aceeași faptă de tulburare a liniștii publice, polițiștii locali s-au deplasat din nou la adresa indicată, dispunând din nou sancționarea conform Legii nr. 61/1991.

În data de 11.02.2024, în jurul orei 05:45, ca urmare a unei sesizări telefonice, cu privire la faptul că un grup de cinci tineri consumă alcool într-o parcare auto și se manifestă gălăgios, tulburând liniștea publică, o patrulă a poliției locale s-a deplasat pe str. Sucevei nr. 7. La sosirea polițiștilor locali, tinerii părăsiseră zona. După verificări în proximitatea zonei, tinerii au fost identificați în zona str. Primăverii nr. 3, aceștia deranjând liniștea publică prin țipe și larmă, în timp ce se deplasau. Pentru faptele săvârșite, tinerii cu vârste cuprinse între 20 ani și 31 ani, au fost sancționați cu amendă conform prevederilor Legii nr. 61/1991.

În aceeași zi, în jurul orei 16:49, polițistul local din Dispecerat a observat pe una din camerele de supraveghere că în Parcul Filateliei se plimba o persoană de sex feminin fără vestimentație. Motivată de cele observate, o patrulă a fost direcționată în zonă. La fața locului polițiștii locali nu au reușit să afle informații despre identitatea acesteia, ca urmare au solicitat prin SNUAU 112 sprijinul unui echipaj medical, persoana fiind transportată la UPU pentru a i se acorda îngrijiri de specialitate.

În data de 12.02.2024, în jurul orei 03:43, ca urmare a unei sesizări cu privire la faptul că dintr-un apartament din Aleea Prieteniei nr. 3, sc. B se aud zgomote puternice, polițiștii locali s-au deplasat la adresa indicată. Ajunși la fața locului, s-a constatat că într-adevăr de pe scara blocului se auzeau zgomote și țipete, motiv pentru s-a procedat la identificarea și sancționarea proprietarului, numitul P.D.C. conform Legii nr. 61/1991.

De asemenea, în perioada mai sus menționată polițiștii locali au desfășurat activități privind prevenirea și combaterea efectelor consumului și comercializării produselor de tutun, fiind monitorizat un număr de 12 terenuri de joacă pentru copii, 20 de cafe-baruri și restaurante. În urma acțiunii au fost aplicate 5 sancțiuni contravenționale, conform Legii nr. 349/2002, iar administratorul unei societăți care nu respecta prevederile art. 2, lit. m din Legea nr. 349/2002 a fost invitat la sediul Poliției Locale.

